



Olsztyn, dnia 29.06.2023 r.

Ldz. 988/2023/DZP

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 1

Dotyczy: postępowania nr 199/2023/TP/DZP pt. „Serwis urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych w Północnym Skrzydle Nowego Budynku Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego przy ul. Warszawskiej 30 w Olsztynie”

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie 1

Proszę o zestawienie filtrów H 13 do stropów laminarnych

Odpowiedź:

Wymiana według wykazu nawiewników z filtrami Hepa 13 lub 14. (wykaz w załączeniu)

Pytanie 2

Proszę o zestawienie filtrów do central wentylacyjnych (rozmiar i klasa ilość

Odpowiedź:

Według wykazu central Klimor Gdynia wymienionych w zestawieniu urządzeń.

Z poważaniem,

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec
/podpisano elektronicznie/

*Odpowiedzi udzielił; inż. Jan Wróblewski,
Sporządziła: Barbara Drozd*